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30 мая 2024 год
Пресс-релиз

Министерство спорта Воронежской области объявляет конкурс среди активных семей региона «Спорт и семья – здоровая страна!»

Министерство физической культуры и спорта Воронежской области приглашает принять участие в онлайн-конкурсе «Спорт и семья – здоровая страна» семьи, в которых спорт является неотъемлемой частью активной жизни и воспитания детей. 
 
Для участия в конкурсе необходимо:
· подписаться на аккаунт Министерства физической культуры и спорта Воронежской области в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/sport36vo
· записать небольшой видеоролик, в котором все члены семьи показывают, как совместно занимаются спортом
· выложить видеоролик на своей странице в ВК с хештегом#спортвсейсемьей36 не позднее 20 июня 2024 года. Количество аккаунтов участников не ограничено 

Победителем и призерами станут семьи, которые наберут наибольшее количество отметок «Нравится» и «Репост» под собственной записью с видеороликом в социальной сети «ВКонтакте». 

Участвовать могут семьи, проживающие в Воронеже и Воронежской области. Вручение призов будет проходить в Министерстве физкультуры и спорта Воронежской области 24 и 25 июня 2024 года. 

Срок приема заявок: 30 мая – 20 июня 2024 года
18:00 (МСК)

«Семья является основой в решении задач по популяризации физической культуры и спорта, формированию здорового и спортивного образа жизни. Особое внимание в этом году будет уделено проектам, направленным на развитие студенческого и школьного спорта, организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства, на селе, в том числе на удаленных территориях и в малонаселенных пунктах. Главная задача – сделать занятия спортом доступными для каждого гражданина страны», – отметил министр физической культуры и спорта Воронежской области Павел Чибисов. 

Справка:

Министерство физической культуры и спорта является исполнительным органом государственной власти Воронежской области и решает следующие задачи:

В рамках реализации государственной политики в сфере физической культуры и спорта на территории региона, министерство создаёт условия для развития физической культуры и спорта, укрепления здоровья, формирования здорового образа жизни; обеспечения и защиты прав граждан на занятие физической культурой и спортом; подготовки спортивного резерва; содействия развитию олимпийского, паралимпийского и сурдлимпийского движения; привлечения инвестиций в сферу физической культуры и спорта.

Министр физической культуры и спорта Воронежской области – Павел Викторович Чибисов.

Контакты:
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Почта: fk_press@govvrn.ru
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